11Iro

HWmsa: [TuanHa
Bo3spact: 48

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 09.02.2012 23:06:01

dopmupoBaHus 3aKiT0YeHus1 Bpaua: 12.02.2012 17:10:53

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/256112/answer/256362




KaTeTep HCIIOJIB3YETCA, B OCHOBHOM, IIPH 3d€P2KKEe MOYEHCIITYCKAHNA. Ecmu YCTaHABJINBATh
IIOCTOSIHHBIN KaTeTep B MOYeBOH IIy3BIPB, TO 3TO OYEHDb GBICTpO HpI/IBeI[éT K MOY€eBOH I/IH(I)eKI.[I/II/I.



